
調查題目 ：市民對「骨灰龕政策檢討公眾諮詢」文件意見調查

調查期間 ：2010年7月22日至27日

調查對象 ：十八歲或以上市民

有效問卷數目 ：1387份

調查方法 ：以隨機抽取電話號碼作全港性電話調查

調查目的 ︰政府於7月6日公佈了「骨灰龕政策檢討公眾諮詢」文件，社會就骨灰龕政策檢討展開廣泛討論。

  本會就此進行調查，以了解市民對該諮詢文件的意見。

1 受訪者是否同意18區都應該承擔發展骨灰龕的責任，增加骨灰龕設施供應，以滿足居民的需要

同意 78%

不同意 12%

無意見 10%

2 現時，公眾骨灰龕位是永久編配的。政府建議為骨灰龕位設限期，期滿後家人須定期為龕位續期，對此

受訪者是否贊成

贊成 36%

不贊成 50%

無意見 14%

3 文件建議向公眾骨灰龕位徵收管理年費，以確保這些設施得到更合理運用，對此受訪者是否贊成

贊成 48%
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無意見 21%贊成 48%

不贊成 31%

無意見 21%

4 文件建議向自願交還公眾骨灰龕位的人士發放特惠津貼以增加公眾骨灰龕位的供應，對此受訪者是否贊成

贊成 58%

不贊成 23%

無意見 19%

5 文件建議於新法例生效後給予現存私營骨灰龕場兩年半的豁免期，以容許他們在未有牌照前暫時繼續經營，

受訪者認為此安排是否合理

合理 51%

不合理 26%

無意見 23%

6 受訪者會否採用較為環保的方式處理先人骨灰，如：在紀念花園或本港指定海域撒放骨灰

一定會 22%

多數會 25%

多數不會 23%

一定不會 10%

很難說 15%

無意見 5%
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7 若在受訪者自己所屬區議會範圍內興建骨灰龕設施，受訪者會否反對

會 9%

不會 42%

視乎具體地點 43%

無意見 6%

8 受訪者的年齡是

18至30歲 20%

31至50歲 43%

51至65歲 30%

65歲以上 7%

9 受訪者的學歷是

小學或以下 12%

中學 53%

大專或以上 35%

10 受訪者認為自己是

低收入人士 50%

中產人士 46%

高收入人士 4%
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